
Megoldás. a) Alkalmazzuk a munkatételt a piros és a kék nyílvessz®re! Mivel az er® arányos a megtett úttal,

a munka kiszámításánál az átlager®vel, a maximális fékez®er® felével számolhatunk:
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A két egyenletet egymással elosztva:
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(Kihasználtuk, hogy a deszka fékez®ereje arányos a nyílvessz® pillanatnyi behatolási mélységével, így a maximális

fékez®er®k aránya is 2 : 1.)
Eszerint a piros nyílvessz® kétszer nagyobb sebességgel 
sapódott a deszkának, mint a kék nyílvessz®.

b)Mivel a nyílvessz®re ható er® a megtett úttal arányos, a deszka � a mozgás leírása szempontjából � tulajdonképpen

rugóként kezelhet®. A nyílvessz® mozgása (a be
sapódástól a megállásig) a kialakuló harmonikus rezg®mozgásban egy

negyed rezgésnek felel meg. Mivel a rezg®mozgás periódusideje (adott �rugóállandó� és tömeg esetén) nem függ a rezg®

test kezd®sebességét®l, a piros és a kék nyílvessz® lefékez®dési ideje ugyanakkora.
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